

Desobediencia social problema grave: Duarte

"Junto a los problemas políticos y económicos, gran parte de la crisis que afrontamos se ha debido a la desobediencia social", dijo ayer el Presidente de la Junta Ing. Duarte al hacer un señalamiento analítico de la problemática que actualmente vive el país.

"El Gobierno Revolucionario —dijo el Ing. Duarte— ha enfrentado desde el principio el esquema de la descomposición social. Y luego añadió "ante la incapacidad

histórica de los gobiernos, de dar una respuesta adecuada a las demandas sociales, todos somos testigos de cómo cada sector comenzó a buscar por su lado su propia solución; y como estos mismos sectores perdieron el respeto a las mínimas condiciones de convivencia. Se produjo entonces —acotó— la crisis de violencia que ha continuado hasta hoy.

Enseguida, el gobierno indicó que "llegamos a un momento en el cual se

Pasa a la página 13



MERCADO SOBRE RUEDAS. Venta de verduras, hortalizas, frutas, miel de abejas, pollos, huevos, granos básicos y otros productos de primera necesidad lleva a cabo el gobierno a través del MAG, poniendo en marcha su programa

Mercado sobre Ruedas. Zacamil y otros lugares adyacentes fueron las primeras comunidades favorecidas con dicho plan.

Millones en pérdidas por daños en energía

A millones de colones ascendieron ayer las pérdidas del sector privado y gubernamental por la interrupción del servicio de energía eléctrica en muchos sectores de San Salvador.

Unánime era la repulsa y descontento de la ciudadanía por los daños a las torres que sostienen alambres de alta tensión y que desde el lunes por la mañana tienen deficiente el sistema energético de San Salvador. En los mercados, en paradas de buses y sitios de trabajo a cada momento se escucha la queja del ciudadano común y corriente que no ve cuál sea la finalidad de dañar la economía ya maltrecha de miles de salvadoreños.

Sectores de la empresa privada, como la Asociación Salvadoreña de Industriales, dijeron ayer que aún es prematuro deducir costos de pérdidas por la falta de energía. Indiscutiblemente las pérdidas son enormes,

se dijo. Debe pensarse también las pérdidas de alimentos de muchos hogares, así como en la de supermercados, pequeñas tiendas de barrios y colonias circunvecinas y de las grandes pérdidas de fábricas, especialmente aquellas que se dedican al plástico que luego habrá que dedicarles mucho tiempo a su aseó y reacondicionamiento.

En el sector empleado público muchas oficinas del gobierno continuaron ayer atendiendo al público deficientemente. El sistema bancario lo mismo, en las oficinas centrales y sucursales se formaban grandes colas de

Pasa a la página 40



COOPERACION CHILENA. El vicecanciller de Chile, coronel Fernando Arancibia (izquierda), entrega un recuerdo de su país al coronel José Guillermo García, ministro de Defensa.

Vicecanciller y misión chilena en nuestro país

Se encuentra en el país en misión de buena voluntad y acercamiento, el Vice-canciller de Chile, coronel Fernando Arancibia Reyes, su esposa, doña Alba Ramírez de Arancibia y otros altos funcionarios de Relaciones Exteriores de esa nación suramericana.

El visitante arribó el lunes por la tarde al Aeropuerto Internacional El Salvador, donde estuvo a darle la bienvenida el Subsecretario de Relaciones Exteriores del país, Dr.

Alejandro Gómez Vides y su esposa, doña Norma de Gómez, el Lic. Oscar Castro Araujo, el Dr. Amílcar Martínez, doña Sara Ventura de Nosiégua y otros funcionarios de la cancillería. Estuvo presente también el Embajador de Chile en el país, general Arturo Viviero Avila; el agregado militar chileno, coronel Fernando Salazar y su señora esposa.

Se informa también que la delegación chilena al

Pasa a la página 20

Aumentan ingresos en matrículas de Comercio

Un cuarto de millón de colones se han recaudado de enero a julio del corriente año en el Departamento de Matrículas de Comercio y Patentes de Comercio e Industria del Ministerio de Justicia, dijo ayer el registrador, Dr. Miguel Angel Gómez.

Explicó que dada la diligencia del personal y nueva dinámica desarrollada, así como a la planificación del trabajo de esa dependencia se ha logrado corregir al desorden, retraso y descuido

que había allí en las diligencias y tramitaciones del público.

Dijo el Dr. Gómez que al 31 de julio último, comparándolo con el mismo tiempo del año anterior al número de Matrículas de Comercio extendidas se habían multiplicado por seis, es decir que en 1980 a la fecha se habían extendido únicamente 152 y en cambio ahora, un total de 1506.

Como ese caso también pueden compararse otros

Pasa a la página 13

Prorrogado Decreto 701 hasta septiembre

Hasta el próximo 14 de septiembre próximo ha sido prorrogado el Decreto 701 que da facilidades a los contribuyentes para el cumplimiento de sus obligaciones fiscales, se informó ayer en el Ministerio de Hacienda.

El ministro Dr. Jorge



DESAPARECE. José Erasmo Baires, motorista del INAZUCAR, desaparición de su hogar la semana pasada. Cualquier información se puede dar a Antonia Luisa Baires en final Pje. Espinola No. 24, Col. San Antonio, Ayutuxtepeque.

Eduardo Tenorio, expresó que también se ha prorrogado el plazo para el pago de las deudas al Fisco, que terminaría el 31 de diciembre de este año. Ahora con la ampliación de prórroga llegará al 28 de febrero de 1982.

La prórroga, se dijo, ha sido en base a centenares de peticiones que se hicieron al Ministerio de Hacienda, en cuenta una del Instituto de Derecho Tributario.

El ministro, Dr. Tenorio

Pasa a la página 20

Policia captura a dos ladrones

Fuerte robo de mercadería, fue cometido en el interior del bazar Santa Anita, ubicado en la 6a. Calle Poniente, a inmediaciones del Cementerio General, según informan las autoridades policiales, que capturaron dos de los malecheros.

Los detenidos son: Romero Isaias Escobar Calderón y Jesús Centeno Orellana, quienes ayer

Pasa a la página 40



RECONOCIDO. El cadáver de José Mario García, encontrado decapitado en el Cantón El Tránsito, fue reconocido por las autoridades judiciales de Soyapango.



IDENTIFICADO. Como Aristides Monterrosa García, fue identificado uno de los cuatro cadáveres encontrados en el Cantón El Tránsito de Soyapango.

Divisas, suspensión de energía expondrá ASI

"El problema de las divisas, las inquietudes sobre la marcha del Tratado Bilateral de Comercio con Honduras; las consecuencias de la suspensión de energía eléctrica; todos estos temas caben en la asamblea general a efectuarse el próximo viernes", dijo un vocero de la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Ampliando su punto de vista señaló que por una parte la asamblea general contendrá un 75 % dedica-

do al Simposio Nacional del Sector Productivo, sus conclusiones y recomendaciones, pues de los 4 puntos de agenda, tres serán resumidos así:

a) Breve historia del Simposio y una introducción a la asamblea general; b) Estudio especial de la potencia del sector industrial en el Simposio; c) Un informe general sobre todo el contenido del Simposio.

Finalmente el cuarto

Pasa a la página 20